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Aθήνα, 8 Μαΐου 2017  

 

 

Ηµερίδα για την ΕΚΕ από Α.Π.Θ και KPMG 
 
Το Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο Θεσσαλονίκης και η KPMG διοργανώνουν στις 11 Μαΐου στο Αµφιθέατρο 
Τελλογλείου Ιδρύµατος Τεχνών ηµερίδα µε θέµα: «Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη: Στρατηγική Επιλογή 
µε επίκεντρο τη Βιώσιµη Ανάπτυξη και την Καινοτοµία». 
 
Στόχος της ηµερίδας είναι η ευαισθητοποίηση των φοιτητών και φοιτητριών του Τµήµατος Οικονοµικών 
Επιστηµών του Α.Π.Θ. και του επιχειρηµατικού κόσµου για την Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη, καθώς και η 
σύνδεση του θεωρητικού πλαισίου που διδάσκονται οι φοιτητές µε την στρατηγική που εφαρµόζουν τα 
στελέχη στις επιχειρήσεις.  
 
 Οι συµµετέχοντες θα έχουν την ευκαιρία να µάθουν περισσότερα για τις διαφορές µεταξύ φιλανθρωπίας 
– ΕΚΕ, την σύνδεση µε τις αξίες και την κουλτούρα µιας επιχείρησης, καθώς και τις επιπτώσεις στην 
οικονοµία, την κοινωνία και τον ανταγωνισµό.  
 
Πιο συγκεκριµένα: 
 
Η Στέλλα Πολίτου, ∆ιευθύντρια Υπηρεσιών, Σύνδεσµος Βιοµηχανιών Βορείου Ελλάδος θα 
αναφερθεί σε επιτυχηµένες συλλογικές δράσεις Εταιρικής Κοινωνικής Υπευθυνότητας. 
 
Ο Στέφανος Αναγνώστου, Προϊστάµενος Οικονοµικών & ∆ιοικητικών Υπηρεσιών, ΤΙΤΑΝ θα µοιραστεί 
τα µυστικά και τα best practices µιλώντας για «ΕΚΕ: Η ΤΙΤΑΝΙΚΗ πρακτική». 
 
Ο  Αθανάσιος Πολυχρονόπουλος, Εκτελεστικός Πρόεδρος της Polyeco Group θα παρουσιάσει 
καινοτόµες πρακτικές ΕΚΕ µιλώντας για «Τέχνη και Επιχειρηµατικότητα». 
 
Η Σιάνα Κυριάκου, Πρόεδρος & ∆ιευθύνουσα Σύµβουλος, KPMG θα µιλήσει για τη στρατηγική ΕΚΕ 
που ακολουθεί η KPMG. 
 
Η ηµερίδα θα ολοκληρωθεί µε την «Παρουσίαση Αποτελεσµάτων Έρευνας: ΜµΕ και ΕΚΕ» από τους 
φοιτητές Μαρία Καράνταλη, Γεώργιο Μόντζελα, Ελένη Πηλαβάκη, Κωνσταντίνο Φράγκο, Ελένη 
Χοβαρδά, του Τµήµατος Οικονοµικών Επιστηµών Α.Π.Θ.  
 

Την εκδήλωση θα συντονίσει η ∆ρ. Νίκη Γλαβέλη, Τµήµα Οικονοµικών Επιστηµών Α.Π.Θ και χαιρετισµό 
θα απευθύνουν οι: Eυγενία Πετρίδου, Καθηγήτρια, Κοσµήτορας Σχολής Οικονοµικών και Πολιτικών 
Επιστηµών ∆ηµήτριος Κουσενίδης, Αν. Καθηγητής, Πρόεδρος Τµήµατος Οικονοµικών Επιστηµών 
 
Η διοργάνωση πραγµατοποιείται από το Τµήµα Οικονοµικών Επιστηµών Α.Π.Θ., Πρόγραµµα 
Μεταπτυχιακών Σπουδών ∆ιοίκηση Επιχειρήσεων-ΜΒΑ, Πρόγραµµα Μεταπτυχιακών Σπουδών 
Εφοδιαστική & ∆ιοίκηση Αλυσίδας Εφοδιασµού και την KPMG. 
 
Εγγραφές: ΑΠΘ_KPMG_EKE  

 
 Χορηγός: Επιτροπή Ερευνών Α.Π.Θ. 

 
ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ KPMG 

Η KPMG αποτελεί το παγκόσµιο δίκτυο ανεξάρτητων εταιρειών παροχής επαγγελµατικών υπηρεσιών-
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µελών συνδεδεµένων µε την KPMG International, ενός Ελβετικού Συνεταιρισµού. Οι εταιρείες- µέλη της 
KPMG παρέχουν ελεγκτικές, φορολογικές και συµβουλευτικές υπηρεσίες. Λειτουργούµε σε 152 χώρες 
µε προσωπικό περίπου 189 000 ατόµων παγκοσµίως. Κάθε εταιρεία KPMG αποτελεί µια νοµικά 
ξεχωριστή οντότητα. Στη χώρα µας, η KPMG παρέχει, τα τελευταία 40 και πλέον χρόνια, ολοκληρωµένες 
ελεγκτικές, συµβουλευτικές, λογιστικές, φορολογικές υπηρεσίες σε ελληνικές και διεθνείς εταιρείες που 
δραστηριοποιούνται στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Για περισσότερες πληροφορίες: www.kpmg.com/gr 

 

Σηµείωση για το Συντάκτη: Για περισσότερες πληροφορίες µπορείτε να επικοινωνήσετε µε την κα. 
Αλεξάνδρα Γεωργιάδου, ∆ιευθύντρια Μάρκετινγκ & Επικοινωνίας της KPMG, τηλ. 211 18 15 857, 
ageorgiadou@kpmg.gr 

 


